

万隆台湾工商联谊会主办侨社青年交流座谈会

【万隆讯】11月27日，印尼万隆台湾工商联谊会主办“万隆侨社青年联合交流座谈会”，邀请万隆各族华社领导，包括万隆华族关怀团队(MTP)、西瓜哇百家姓等，以及青壮组员相聚在客属联谊会会所礼堂交流各样事宜。

午后2时，万隆台湾工商联谊会正副理事长王安左、陈明山、高慕平伉俪以及青年团员和应邀而来的华族关怀团队领导李振健、陈春富、徐晋鸿、吴元昌、何学祥、陈文雄、杨汉平、洪民和、冯群雄、沈国贤、游宏敏、温顺发、倪优莉等都已来到现场，大家在融洽美好的气氛里相聚直至结束。

王安左理事长致词：“感谢各位主席共同办



王安左致词



徐晋鸿致词



李振健致词



陈明山致词

这次交流会，这是我任内举办的最后一场活动。本次活动1是产业交流，使有更多的生意做；2谈谈与华文教育有关的事；3讨论与慈善活动有关事宜；4研讨未来将举办的活动，也许唱歌、写历史等，希望各位用年轻活力带动更多活动。”

客属主席徐晋鸿致词：“感谢台湾工商联谊会举办交流会，大家欢聚一堂交流，尤其让宾主双方年轻人彼此认识，互相了解，这是好事。这里多数年轻人负责社会福利慈善工作都做得很称职。但为了他们的未来，也需要更广阔的交流其他事，使能

接触商机或各样机遇，才能创造美好光明的前程。”

副理事长兼秘书长陈明山先自我介绍，接着分享在绣花机领域的专业，并回答来宾们询问有关事宜。同时邀请大家参加将于今年12月18日的新届台湾工商联谊会就职礼。希望日后能继续与各

侨社有良好的互动和交流，增进友谊，制造商机。

MTP领导李振健致词：“1希望年轻的华裔们能来到华族历史纪念馆参观，使能明白“印尼华人的历史”，什么时候从中国迁徙到群岛之国(Nusantara)、知道华人先辈们在这个国家各个领域的贡献，

让他们的典范成为年轻华裔学习的榜样。2在疫情时期，希望大家携手团结多关注并参与社会福利慈善活动。3希望更多年轻人加入MTP，并组成青年商业网络组合，一起创业或发展已有的商业，使更上一层楼。”

在交流的各样事宜里，大家都希望年轻人能懂些华语，因为会讲华语在以后的职场或商务里都具有优势。现在认识了台湾工商会的年轻朋友，以后多见面，可以彼此学习语言。现在也有些国外学校，譬如台湾金门大学就有助学金帮助想要学习的青年人。学习华语虽不容易，但只要有心，还是能学会的。

(雪妮报道)



赴会领导们合影。左起：何学祥、冯群雄、徐晋鸿、李振健、王安左、陈文雄、杨汉平、陈春富



会后合影



赴会万隆青年团队



王安左、陈明山与青年团队

苏北佛教总会举行2021-2026年理事就职典礼



释尚华法师致祈福



Yandi宣读就职书



莫桩量致辞



苏北省长艾迪致辞



张国鑫致辞



苏北佛教辅导司司长致辞

【本报讯】2021年11月27日(周六)早上9时，苏北佛教总会(WALUBI)假座于棉兰丽亚酒楼，举行2021-2026理事就职典礼。

节目主持人首先致开场

欢迎辞，随后由菩提乐园三只醒狮呈祥献瑞，带领军警政长官步入会厅，齐唱国歌会歌，释尚华法师诵经祈福掀开序幕。随后Yandi宣读新理事就职书，释传雄法师主持理事宣

誓及移交会旗仪式。

苏北佛教总会主席莫桩量致辞强调，致力于修行佛法，除此之外，佛教总会也准备与政府合作，我们必须成为政府的支柱，我们必须成为政府和45年宪法的

支柱，所以必须服从行政、立法和司法部门，这是强制性的，我希望社会和各宗教，在各方面大家和睦共互相合作，造福更多社群。

苏北省长艾迪致辞，希望新届理事们能继承与政府协同的项目，都以社会服务计划，以及其他社会宗教活动一起互相合作进行。苏

北省长Edy Rahmayadi致辞，呼吁苏北各宗教信徒，重要性建立和平共处关系，大家依法奉行，遵从教规，多做慈善活动，扶贫济弱，造福民众。(国强报导)



释传雄法师交旗予莫桩量主席



全体苏北佛教总会理事们合照

泗水华侨音乐社基金会75周年庆举办献血活动

【本报泗水讯】2021年11月21日上午10时至下午3时，泗水华侨音乐社基金会(Senopati)成立75周年之际，在Lenmarc Mall Surabaya举行献血活动。

献血福利活动目标是100多名献血者。献血福利活动与泗水红十字会、献血交流论坛(Fokuswanda)、Lenmarc Mall大商场及其他机构合作。

活动遵照卫生规则实施。基金会主席胡建章说，泗水华侨音乐社基金会会有一个使命愿景，其中之一就是举办献血福利活动。他希望能够每三个月

举办一次献血活动，以帮助泗水红十字会的血液储备，也帮助在疫情大流行期间有需要的人。献血者从基金会获得1个基本食品礼包包括：白

米3公斤、食用油1公升、白糖1公斤、方便面5包。胡建章表示，希望民众愿意献血帮助他人。他说，“因为献血不仅对受者有益，而且献血者也越

来越健康。”活动结束时，胡建章代表基金会向所有参与活动的捐助者颁发了感谢状证书，以表示谢意。(Vivi/HKJ)



胡建章颁发感谢奖状予Lenmarc Mall负责人



颁感谢状证书后和全体领奖人合影



献血者先行登记